

Процес виявлення учасником прихованої ігрової комбінації в ігровому полі білета лотереї може візуалізуватись у одному із форматів, визначених Оператором. Візуалізація являє собою графічне (анімаційне) супроводження процесу виявлення учасником прихованої ігрової комбінації (ігрових символів у ігровому полі) білета лотереї в доступному для сприйняття учасником вигляді.

Фрагмент анімаційної (графічної) візуалізації, (як приклад) позначено нижче.



Кількість ігрових полів, що містять приховані символи, залежить від обраної учасником серії лотереї, визначених у пункті 1.8 цих Умов.

Учасник під час розігрування білету лотереї на власний розсуд визначає послідовність відкриття (розігрування) ігрових полів, що містять приховані ігрові символи.

Кожне із ігрових полів білету лотереї містить прихований програшний або виграшний ігровий символ, що візуалізуються на екрані монітора у разі відкриття учасником такого ігрового поля.

У ігрових полях білету можуть бути приховані основні або додаткові виграшні символи.

Визначення переможців лотереї здійснюється поетапно. Відкриття одного ігрового поля білету лотереї, що містить прихований ігровий символ, визначається як один ігровий етап визначення переможців.

Відкриття кожного послідовного ігрового поля білету лотереї можливо виключно у разі виграшності попереднього ігрового етапу відповідно до цих Умов.

4.4. Порядок проведення ігрового етапу визначення переможців лотереї.

4.4.1. Ігровий етап визначення переможців лотереї полягає у розігруванні білету лотереї шляхом виявлення прихованої ігрової комбінації в основному ігровому полі білету лотереї – відкриття одного з ігрових полів білету лотереї, що містить прихований ігровий символ.

У разі, якщо під час ігрового етапу розіграшу білету лотереї, учасником було виявлено виграшний ігровий символ, такий учасник набуває права на участь в наступному ігровому етапі визначення переможців лотереї.

Білет лотереї, в яких учасник на будь-якому етапі розігрування білету відкрив ігрове поле з програшним символом, є безвиграшними. У такому разі учасник не набуває права на виграш та/або на участь в наступному етапі визначення переможців.

4.4.2. Учасник, який за результатом ігрового етапу визначення переможців виявив виграшний символ у відкритому ігровому полі, має право взяти участь в наступному ігровому етапі визначення переможців лотереї.

У випадку, якщо учасник після виявлення виграшного символу у відкритому ігровому полі у попередньому етапі визначення переможців відмовився від участі в наступному етапі визначення переможців лотереї, він набуває право на грошовий виграш, розмір якого розраховується згідно з пунктом 6.4 цих Умов.

У випадку, якщо учасник виявив 5 додаткових виграшних символів у ігрових полях декількох білетів однакової вартості, він набуває право на додатковий грошовий виграш, розмір якого розраховується згідно з пунктом 6.4 цих Умов.

4.5. Максимальна кількість ігрових етапів визначення переможців, в яких учасник може взяти участь під час розігрування одного білету лотереї залежить від серії білетів лотереї та визначена у пункті 1.8 цих Умов та обмежена умовою, що виграш за одним білетом лотереї не може перевищувати суму максимального виграшу у лотерею, визначеного в пункті 6.4 цих Умов.

4.6. Учасник має право брати участь у наступному етапі визначення переможців до моменту відкриття всіх ігрових полів, що містять виграшну ігрову комбінацію (повністю розіграти білет лотереї). В такому разі учасник набуває право на грошовий виграш розмір якого розраховується згідно з пунктом 6.4 цих Умов.

Білет лотереї вважається виграшним у разі відкриття всіх ігрових полів, що містять виграшну ігрову комбінацію, або припинення учасником розігрування білету лотереї після будь-якого ігрового етапу, в якому він набув право на участь у наступному ігровому етапі визначення переможців, або у разі відкриття 5 додаткових виграшних символів.

4.7. Ігрові комбінації, приховані в білеті лотереї (в кожному ігровому полі білету лотереї), визначаються заздалегідь на стадії виготовлення (генерації). Учасник не має можливості впливати в будь-який спосіб на розміщення прихованих виграшних чи програшних символів в ігровому полі білету.

Учасник самостійно визначає послідовність відкриття ігрових полів білету лотереї, однак виграшність чи безвиграшність кожного обраного учасником ігрового поля визначена заздалегідь на стадії створення (генерації) білету лотереї.

4.8. У разі, якщо учасник за результатом участі в лотереї, набув права на отримання виграшу, то належний такому учасникові лотереї виграш підлягає виплаті у порядку, передбаченому цими Умовами. Учасникові лотереї, який за результатом участі в лотереї набув права на виграш, до його особистого кабінету, створеного під час реєстрації на Веб-сайті, спрямовується розіграний білет лотереї, що засвідчує його право на отримання виграшу в лотерею.

4.9. Учасник лотереї може підтверджувати факт здійснення ним ставки в лотерею шляхом пред'явлення оператору або уповноваженим оператором особам інформації щодо білета лотереї, яка була спрямована у персональний кабінет учасника лотереї або на електронну пошту учасника, вказану ним при реєстрації на офіційному сайті. Відповідальність за збереження такої інформації несе учасник лотереї.

Право учасника на отримання виграшу (призу) перевіряється шляхом проведення експертизи білета лотереї та, у випадках, передбачених цими Умовами, чека учасника.

Виграші за білетами лотереї, інформація на яких є результатом несанкціонованого доступу до програмного забезпечення та/або інформаційних мереж оператора, не виплачуються.

5. ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ ЛОТЕРЕЇ

5.1. Дата початку випуску лотереї (дата початку розроблення умов проведення лотереї) «02» лютого 2021 року. Дата початку прийняття ставок у лотерею – 05 квітня 2021 року.

5.2. Ставки у лотерею приймаються до «1» березня 2026 року включно, що є граничним строком прийняття ставок у лотерею. Дата закінчення проведення лотереї - «22» серпня 2026 року. Граничний строк виплати виграшів - «22» серпня 2026 року.

6. ПРИЗОВИЙ (ВИГРАШНИЙ) ФОНД ЛОТЕРЕЇ

6.1. Під час проведення лотереї Оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується за рахунок коштів, отриманих від учасників в якості ставок у лотерею. Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється Оператором відповідно до цих Умов та чинного законодавства України.

6.2. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись Оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як Оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

6.3. На формування призового (виграшного) фонду лотереї спрямовується 87,75 % прийнятих ставок у лотерею. Призовий (виграшний) фонд лотереї не розподіляється на категорії (групи).

6.4. Виграші у лотерею є фіксованими та залежать від обраної учасником серії білетів лотереї, розміру здійсненої учасником ставки (вартості білета лотереї), кількості ігрових полів, відкритих учасником під час розігрування білету лотереї.

Виграші у лотерею при ставці у лотерею у розмірі 1,00 грн. зазначені в додатку 2 до цих Умов.

У разі здійснення учасником ставки у лотерею у розмірі, більшому ніж 1,00 грн., та у разі набуття ним права на отримання виграшу у лотерею відповідно до цих Умов, розмір його виграшу у лотерею становить сума коштів, що відповідає сумі виграшу, передбаченому у додатку 2 до цих Умов в залежності від серії лотереї та кількості розіграних ігрових етапів, збільшена на величину N, але не більше максимальної суми виграшу у лотерею. Величина N – показник, який відображає у скільки разів здійснена учасником ставка у лотерею (вартість білета лотереї) є більшою за розмір мінімальної ставки у лотерею, визначеної у пункті 1.6 цих Умов.

Максимальний виграш у лотерею становить 690 130,44 грн.

6.5. В додатку 2 цих Умов суми виграшів зазначені до вирахування податків та зборів, встановлених чинним податковим законодавством України.

Під час розіграшу білету лотереї, а також у виграшному білеті лотереї, на підставі якого здійснюється виплата виграшу, суми виграшів відображаються після вирахування податків та зборів.

6.6. У разі перевищення суми відрахувань до призового (виграшного) фонду над загальною сумою виграшів, виграних учасниками, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, коли загальна сума виграшів, виграних учасниками, перевищує суму відрахувань до призового (виграшного) фонду, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а, у разі недостатності коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, - за рахунок власних коштів Оператора.

6.7. Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є складовою частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.